На государственную гражданскую службу в Министерство транспорта и дорожного хозяйства  Смоленской области требуется консультант в отдел транспорта. 
[bookmark: _GoBack]Заработная плата от 38 000 тыс.
Требования: Высшее (техническое, экономическое, юридическое) образование.
Стаж государственной гражданской службы не менее двух лет или работы по специальности, направлению подготовки не менее двух лет.
Для лиц, имеющих дипломы специалиста или магистра с отличием, в течение трех лет со дня выдачи диплома устанавливаются квалификационные требования к стажу государственной гражданской службы или работы по специальности, направлению подготовки - не менее одного года.
Умение анализировать и обобщать информацию, работать с нормативными правовыми актами и применять их на практике, работать в операционной системе, текстовом редакторе, с электронными таблицами, базами данных, с внутренними и периферийными устройствами компьютера, с информационно-телекоммуникационными сетями, в том числе сетью Интернет. 
Должностные обязанности: 
- организация транспортного обслуживания населения автомобильным, железнодорожным, внутренним водным, воздушным транспортом в пригородном и межмуниципальном сообщении.
- ведение реестра пригородных и межмуниципальных маршрутов и перечень перевозчиков, осуществляющих перевозки пассажиров на данных маршрутах. 
- контроль деятельности перевозчиков  по выполнению ими условий заключенных договоров на осуществление пассажирских перевозок 
- выдача разрешений на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси.
- осуществление контроля (надзора) за перевозчиками пассажиров и багажа легковым такси.
- финансирование автотранспортных и ж.д. перевозчиков.
- формирование и ведение реестра лиц, осуществляющих деятельность по перемещению транспортных средств на специализированную стоянку, их хранению и возврату.
- рассмотрение обращений, заявлений, жалоб и предложения граждан и организаций по вопросам транспортного обслуживания в пригородном и межмуниципальном сообщении 
- разработка нормативно-правовых актов, касающихся транспортной отрасли.

Резюме (анкету) направлять по адресу: Danilenkova.tv@admin-smolensk.ru

