На государственную гражданскую службу в Министерство транспорта и дорожного хозяйства Смоленской области требуется консультант – юрист  в отдел правового и организационного обеспечения. 
[bookmark: _GoBack]Заработная плата от 38 000 тыс.
Требования: Высшее  юридическое  образование.
Стаж государственной гражданской службы не менее двух лет или работы по специальности, направлению подготовки не менее двух лет.
Для лиц, имеющих дипломы специалиста или магистра с отличием, в течение трех лет со дня выдачи диплома устанавливаются квалификационные требования к стажу государственной гражданской службы или работы по специальности, направлению подготовки - не менее одного года.
Умение анализировать и обобщать информацию, работать с нормативными правовыми актами и применять их на практике, работать в операционной системе, текстовом редакторе, справочно-правовой системе,  с базами данных, внутренними и периферийными устройствами компьютера, информационно-телекоммуникационными сетями, в том числе сетью Интернет.
Обладать знаниями Конституции Российской Федерации, основ законодательства о гражданской службе, законодательства о противодействии коррупции.
Должностные обязанности: 
   1. Обеспечивать соблюдение законности деятельности Министерства и защиту его правовых интересов.
2. Осуществлять правовую экспертизу проектов правовых актов и договоров;   
3. Представлять интересы Министерства в судах.

Резюме (анкету) направлять по адресу: Danilenkova.tv@admin-smolensk.ru

