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Департамент Смоленской области по транспорту и дорожному хозяйству уведомляет о проведении с 14.02.2023 по 21.02.2023 публичного обсуждения проекта постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в Положение о региональном государственном контроле (надзоре) в сфере перевозок пассажиров и багажа легковым такси на территории Смоленской области»
Способ направления участниками публичных обсуждений своих предложений и замечаний:
- на бумажном носителе по адресу: пл. Ленина д.1, г. Смоленск, 214008;
- в электронном виде на адрес электронной почты: depdors@admin-smolensk.ru
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АДМИНИСТРАЦИЯ СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

[bookmark: DATEDOC][bookmark: NUM]от  №  




О внесении изменений в Положение о региональном государственном контроле (надзоре) в сфере перевозок пассажиров и багажа легковым такси на территории Смоленской области


Администрация Смоленской области  п о с т а н о в л я е т:

           Внести в Положение о региональном государственном контроле (надзоре) в сфере перевозок пассажиров и багажа легковым такси на территории Смоленской области, утвержденное постановлением Администрации  Смоленской области от 23.11.2021 № 739,  следующие изменения:
1) пункт 18 изложить в следующей редакции:
«В отношении объектов регионального государственного контроля (надзора), которые отнесены к категории низкого риска, плановые контрольные (надзорные) мероприятия не проводятся на протяжении всего срока осуществления ими предпринимательской деятельности.»;
2) пункт 42 дополнить абзацем следующего содержания:
«Данная информация в срок  не позднее, чем за 3 рабочих дня до даты проведении контрольного (надзорного) мероприятия направляется в Департамент в электронном виде, подписанная усиленной квалифицированной электронной подписью лица, уполномоченного действовать от имени контролируемого лица, на адрес электронной почты Департамента либо на бумажном носителе с использованием почтовой связи.»;
2) пункт 45 дополнить абзацем следующего содержания:
«Уведомление контролируемых лиц о совершаемых должностными лицами действиях и принимаемых решениях осуществляется в сроки и порядке, которые установлены настоящим Положением, посредством размещения сведений об указанных действиях и решениях в едином реестре контрольных (надзорных) мероприятий с использованием инфраструктуры, обеспечивающей информационно-технологическое взаимодействие информационных систем, используемых для предоставления государственных и муниципальных услуг и исполнения государственных и муниципальных функций в электронной форме, в том числе через федеральную государственную информационную систему «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)», а также посредством средств связи.»;
3) пункт 74 изложить в следующей редакции:
«94. Жалоба подлежит рассмотрению в срок, не превышающий двадцати рабочих дней со дня ее регистрации. Срок рассмотрения жалобы может быть продлен не более чем на двадцать рабочих дней в следующих исключительных случаях:
 а) проведение в отношении должностного лица, действия (бездействие) которого обжалуются, служебной проверки по фактам, указанным в жалобе; 
б) отсутствие должностного лица, действия (бездействие) которого обжалуются, по уважительной причине (временная нетрудоспособность, отпуск, командировка).».


Губернатор 
Смоленской области                                                                               А.В. Островский
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