ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА

к проекту   постановления  Администрации  Смоленской  области
 «Об утверждении Перечня индикаторов риска нарушения обязательных требований по региональному государственному контролю (надзору) на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве»
 
         Проект постановления Администрации Смоленской области «Об утверждении Перечня индикаторов риска нарушения обязательных требований по региональному государственному контролю (надзору) на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве»  (далее – проект постановления) разработан в связи с необходимостью реализации норм Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации». 
Проект постановления размещен на официальном сайте Департамента Смоленской области по транспорту и дорожному хозяйству в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для проведения независимой экспертизы. Заключений независимой экспертизы на проект постановления не поступало.
Реализация проекта постановления не потребует выделения средств из областного бюджета, бюджетов иных уровней или внебюджетных источников.
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