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ОТЧЕТ 
по результатам предварительной оценки регулирующего воздействия проекта постановления Администрации Смоленской области              «О внесении изменений в Порядок согласования установления или изменения муниципального маршрута регулярных перевозок либо межмуниципального маршрута регулярных перевозок, имеющих два и более общих остановочных пункта с ранее установленным соответственно муниципальным маршрутом регулярных перевозок, межмуниципальным маршрутом регулярных перевозок, на территории Смоленской области»

а) описание содержания предлагаемого правового регулирования в части положений, которые изменяют:
- содержание прав и обязанностей субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности:
 проект постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в Порядок согласования установления или изменения муниципального маршрута регулярных перевозок либо межмуниципального маршрута регулярных перевозок, имеющих два и более общих остановочных пункта с ранее установленным соответственно муниципальным маршрутом регулярных перевозок, межмуниципальным маршрутом регулярных перевозок, на территории Смоленской области» (далее – проект постановления) затрагивает права и обязанности субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности при согласовании установления или изменения муниципального маршрута регулярных перевозок либо межмуниципального маршрута регулярных перевозок, имеющих два и более общих остановочных пункта с ранее установленным соответственно муниципальным маршрутом регулярных перевозок, межмуниципальным маршрутом регулярных перевозок, на территории Смоленской области.
- содержание и порядок реализации полномочий органов исполнительной власти Смоленской области в отношениях с субъектами предпринимательской и инвестиционной деятельности:
изложены в Порядке согласования установления или изменения муниципального маршрута регулярных перевозок либо межмуниципального маршрута регулярных перевозок, имеющих два и более общих остановочных пункта с ранее установленным соответственно муниципальным маршрутом регулярных перевозок, межмуниципальным маршрутом регулярных перевозок, на территории Смоленской области
	б) сведения о проблеме, на решение которой направлено предлагаемое правовое регулирование, оценка негативных эффектов, порождаемых наличием данной проблемы: 
	проектом постановления вносятся изменения Порядок согласования установления или изменения муниципального маршрута регулярных перевозок либо межмуниципального маршрута регулярных перевозок, имеющих два и более общих остановочных пункта с ранее установленным соответственно муниципальным маршрутом регулярных перевозок, межмуниципальным маршрутом регулярных перевозок, на территории Смоленской области, утвержденный постановлением Администрации Смоленской области от 09.12.2019 № 747 ( далее – Порядок), в частности:
- приведение положения Порядка в соответствие с требованиями действующего федерального законодательства;
- определение в Порядке оформления решения о согласовании или об отказе в согласовании установления или изменения межмуниципального маршрута регулярных перевозок (муниципального маршрута регулярных перевозок);
- определение в Порядке типовой формы схемы межмуниципального (муниципального) маршрута регулярных перевозок в виде графического условного изображения с указанием характеристик дорожных объектов и опасных участков дорог;
- корректировка пункта 7 Порядка по определению порядка уведомления заявителя о принятом решении о согласовании или об отказе в согласовании установления или изменения межмуниципального маршрута регулярных перевозок (муниципального маршрута регулярных перевозок);
- исключение из приложений к Порядку обязательное требование по заверению представляемых документов печатью.
в) сведения о целях предлагаемого правового регулирования и обоснование их соответствия целям и приоритетам государственной политики, и направлениям деятельности органов исполнительной власти Смоленской области; ключевые показатели достижения целей предлагаемого правового регулирования и срок оценки их достижения:
 целью предлагаемого правового регулирования является, исключение положений Порядка, способствующих введению избыточных запретов и ограничений для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности.
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	г) оценка расходов областного бюджета в связи с реализацией предлагаемого правового регулирования с использованием количественных методов: 
утверждение постановления Администрации Смоленской области                         «О внесении изменений в Порядок согласования установления или изменения муниципального маршрута регулярных перевозок либо межмуниципального маршрута регулярных перевозок, имеющих два и более общих остановочных пункта с ранее установленным соответственно муниципальным маршрутом регулярных перевозок, межмуниципальным маршрутом регулярных перевозок, на территории Смоленской области» не потребует дополнительных расходов из областного бюджета, а также материальных и иных затрат.
	д) описание возможных альтернативных способов предлагаемого правового регулирования (необходимые мероприятия, результат оценки последствий): 
альтернативные способы правового регулирования отсутствуют, в связи с тем, что правовое регулирование в данной сфере осуществляется в соответствии с федеральным и областным законодательством.
	е) описание основных групп субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, интересы которых будут затронуты предлагаемым правовым регулированием: 
принятие и реализация проекта постановления затронет интересы субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности в сфере транспорта.
	ж) оценка изменений расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности на осуществление такой деятельности, связанных с необходимостью соблюдать введенные обязанности, запреты и ограничения, возлагаемые на них предлагаемым правовым регулированием, с использованием количественных методов: 
принятие и реализация проекта постановления не повлечет изменений расходов и доходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности.
	з) сведения о результатах проведенных публичных обсуждений (в случае их проведения): 
публичное обсуждение проекта постановления проводилось в период с 28.03.2022 по 06.04.2022. Информация о проведении публичного обсуждения размещена на сайте Департамента в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: https://deptransdor.admin-smolensk.ru/
Замечаний и предложений по доработке проекта постановления не поступило.
	и) обоснование необходимости представления субъектом предпринимательской и инвестиционной деятельности документов, предусмотренных проектом НПА, в разрезе каждого такого документа: 
проектом постановления не предусмотрено представление субъектам предпринимательской и инвестиционной деятельности дополнительных документов. 
	к) степень регулирующего воздействия (низкая, средняя, высокая): 
проект нормативно-правового акта имеет низкую степень регулирующего воздействия, так как положений, устанавливающих новые обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, изменяющих для указанных субъектов ранее предусмотренные областными нормативными правовыми актами обязанности, а также устанавливающих ответственность за нарушение областных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, не содержит.



И.о. начальника Департамента                                                                    Д.В. Сулимов
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